
I. megoldás: Legyenek a küls® érint® érintési pontjai E1 és E2, a bels® érint®ké F1, F2 illet®leg G1, G2. A küls®

érint®nek a bels® érint®kkel való metszéspontjai A és B.

Bebizonyítandó, hogy

AE1 = BE2.

AE1 = E1E2 −AE2,

BE2 = E1E2 −BE1.(1)

Valamely küls® pontból a körhöz húzott érint® darabok egyenl®k, tehát

AE2 = AF2 = AF1 + F1F2 = AE1 + F1F2.

BE1 = BG1 = BG2 +G1G2 = BE2 +G1G2 = BE2 + F1F2.

AE2 és BE1 ezen értékeit behelyettesítve (1)-be, adódik:

AE1 = E1E2 −AE1 − F1F2;

BE2 = E1E2 −BE2 − F1F2.

Innen 2AE1 = E1E2 − F1F2 = 2BE2, vagyis

AE1 = BE2.

II. megoldás: Jelöljük (az eddigi jelöléseket megtartva) a bels® érint®k metszéspontját C-vel. E1 és E2 azABC△-et

kívülr®l érint® körök érintési pontjai az AB oldalon és így AE2 = BE1 = s, ahol s az ABC△ félkerülete.

AE2 = AB +BE2,

BE1 = AB +AE1, mib®l AE1 = BE2.
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